

丹心报国 英雄回家

——第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

11月23日11时32分许,一架搭载着25位志愿军烈士遗骸的中国空军运-20运输机降落在沈阳桃仙国际机场。第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回到祖国怀抱。

去时少年身,归来英雄魂。2014年以来,我国连续10年从韩国迎回10批938位在韩志愿军烈士遗骸,并为其中10名烈士找到了亲人。

忠魂归故土,浩气存天地。祖国从未忘记,人民永远铭记!



11月23日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵将安放志愿军烈士遗骸的棺椁从专机上护送至棺椁摆放区。当日,第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,25位志愿军烈士遗骸及相关遗物回到祖国。

山河无恙,迎接英雄

当搭载志愿军烈士遗骸的专机进入中国领空,机长路中华对着话筒开始舱内广播:今天,回家了,让英雄们好好看看我们美丽而和平的祖国!

机舱尾部悬挂着横幅“我们接您回家”。专机降落后,两架护航的歼-20战斗机以超低空通场飞行的方式,向英烈们致以最崇高的敬意。

12时10分许,礼兵手捧烈士棺椁缓缓走下专机。这一刻,英雄们的灵柩终于踏上了祖国的土地。

“抬棺榇!”伴着军号手吹响婉转低回的《思念曲》,礼兵护送着25位志愿军烈士的灵柩,轻轻地摆放到军车上。

当天,沈阳气温骤降,天空飘起了雪花。众多市民冒着严寒,站立在道路两旁,静静地等候着车队的到来。

北部战区陆军某旅战士蒋健元今年首次承担引导车队行进的任务。“看着道路两旁手持国旗等待的人群,我激动得热泪盈眶。”他说,这一刻,自己深深理解了,为什么志愿军战士被称为“最可爱的人”。

沈阳抗美援朝烈士陵园的下沉式纪念馆广场中央,寓意英雄如山、祈愿和

平的主题雕塑静静矗立;长逾百米的英雄墙上,镌刻着19万多个抗美援朝烈士的英名。

24日上午,这25位志愿军烈士遗骸将在此安葬。

以国之名,铭记英雄

雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……70多年前,伟大的抗美援朝战争中,19万多名中华好儿女为了祖国、为了人民、为了和平,献出了宝贵生命。

从2014年至2023年,938位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国。这些烈士在抗美援朝战争时期牺牲,并葬在朝鲜半岛军事分界线以南。

为了迎接长眠他乡的英雄回家,国家每一次都举行隆重的仪式。当护送志愿军烈士遗骸的飞机进入中国领空后,两架战机遇空而起,伴飞护航,向志愿军烈士致以崇高敬意。

每年英雄归来前夕,沈阳市主要街道的室外大屏、楼体亮化设施及出租车顶电子屏上,都会滚动播放“英雄回家”“缅怀英烈”等字样……点点红色照亮了整座城市,也照亮着英雄们的回家路。

志愿军烈士张荣祥的弟弟张荣恩曾多次到陵园,迎接英雄们回家。“看到他们,就像看到哥哥一样。”95岁的张荣恩说,“每次来陵园,我都要在英雄墙上擦擦哥哥的名字,告诉他,你的战友回来了,祖国和人民没有忘记你们。”

自2014年起,北部战区陆军某旅战

士张国瀛已经连续10次执行迎接志愿军烈士遗骸的任务。

“当我把志愿军烈士的棺椁抱在怀里时,感到像山一样重。”张国瀛说,“我一下子想到了抗美援朝战争中的长津湖战役,想到了志愿军‘冰雕连’的故事。”说到这里,他眼圈发红,“我不知道烈士的名字,但他牺牲时也许和我一样年轻。”

让无名者“有名”,让英雄与亲属“相认”,既是烈士家人的心愿,也牵动着全国人民的心。

随前9批烈士回国的9200余件遗物中,除了锈迹斑斑的钢笔、印有“抗美援朝 保家卫国”字样的搪瓷杯,还有多枚清晰可辨的印章,上面分别刻有烈士的名字。

2019年起,退役军人事务部等部门启动帮助烈士寻找亲人活动。目前,已为10名烈士成功找到了亲人。

烈士展志忠是2020年第七批归国的在韩志愿军烈士之一。2021年,通过DNA比对找到了他的儿子展超明。

“我太幸运了,盼望父亲几十年,终于找到了。”80岁的展超明老泪纵横,“国家没有忘记,人民没有忘记,希望越来越多的烈士能找到亲人。”

英雄不朽,精神永续

在沈阳抗美援朝烈士陵园纪念馆的展厅内,有几个特殊的展箱,里面存放的是跟随在韩志愿军烈士遗骸一起回国的遗物。一枚军章、一粒纽扣、一面失去光泽的小圆镜,这是志愿军烈士

许玉忠留在战场上的全部遗物。今天的人们无法知道他生命最后一刻发生了什么,但透过遗物,却能穿越时空,感知英雄的力量。

沈阳抗美援朝烈士陵园管理中心主任吴涛说,一件遗物的背后是一缕忠魂,更是一份沉甸甸的思念。志愿军将士不惧生死,血战到底,因为他们身后,是自己深爱的祖国、家乡和亲人。

对于70多年前的那场战争,中国人民从未忘记。在丹东,抗美援朝纪念馆近日均参观人数过万;“致敬最可爱的人”“铭记历史、珍惜和平”“山河无恙、家国安宁”……更多的人在网上留言,表达对先烈的敬意和对和平的珍重。

“志愿军将士总能在祖国最需要的关键时刻挺身而出,在与生与死的考验面前无所畏惧,无愧于‘最可爱的人’的称号。”抗美援朝纪念馆馆长刘静婉说。

先烈回眸应笑慰,擎旗自有后来人。“伟大的抗美援朝精神,感召着我们新时代的青年人,但共和国建设、民族复兴的新征程奋勇前进。”前来沈阳抗美援朝烈士陵园献花祭扫的大学生张帆说。

“00后”的李青泽是沈阳抗美援朝烈士陵园的一名讲解员,他说:“烈士们为祖国和人民奉献了一切,值得我们永远怀念。今年是我工作的第一年,我要努力讲好烈士们的故事,让人们永远铭记这段历史。”

(新华社沈阳11月23日电)

“加沙战争严重损害了美国的信誉和威慑力。华盛顿无法说服以色列暂停在加沙的行动,哪怕是几个小时。”沙特阿拉伯(阿拉伯新闻)日报网站日前刊文写道。

分析人士指出,新一轮巴以冲突的爆发与美国在中东地区长期奉行旨在维护自身霸权的政策立场有关,反映出拜登政府中东政策引发的反噬效应。同时,这场冲突也会不可避免地分散和消耗美国的战略资源,干扰美国的外交议程。

白宫中东政策结恶果

巴勒斯坦总统阿巴斯18日说,鉴于美国的国际地位及其对以色列的影响力,美方承担着特殊责任,须立即干预、制止以色列对加沙地带的“侵略行为”。然而同一天,美国总统拜登在《华盛顿邮报》发表文章,表示美国“将坚定地与以色列站在一起”。

本轮巴以冲突的直接参与方是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列,但不少分析人士认为,作为以色列最重要的盟友,美国对于巴以问题发展到今天这一地步负有不可推卸的责任。

一方面,美国政府长期以来对以色列的偏袒加剧了巴以之间的矛盾。尤其是前总统特朗普执政期间,美方先后在一系列重要问题上“倒行逆施”,包括将美驻以使馆迁往耶路撒冷,不再认定位于约旦河西岸的犹太人定居点“不符合国际法”,推出漠视“两国方案”的所谓“中东和平新计划”等。

拜登政府2021年上台后也仅在口头上支持“两国方案”,实际上并未有效约束以色列扩建定居点等行为。

美国旧金山大学政治学教授斯蒂芬·祖尼蒂斯表示,美国政府声称支持“两国方案”,却未推动以色列为实现和平作出必要妥协。美国未能成为巴以之间“公正的调解方”,这是巴以矛盾激化的重要原因之一。

另一方面,随着美国战略重心转移,巴以问题近年来在美国中东政策框架中被边缘化。对伊朗“极限施压”是特朗普政府中东政策的主线,出于地缘利益和国内政治考量,特朗普政府撮合了一些阿拉伯国家与以色列建交。

拜登政府延续前任政府的路径,试图推动以色列与沙特关系正常化,这进一步动摇了巴勒斯坦方面对和平解决巴以问题的信心。

美国智库史汀生中心高级研究员埃玛·阿什福德认为,美方近年来将巴以问题边缘化,支持以色列右翼政府,试图推动以沙关系正常化并按美方设想调整地区安全格局,这一系列政策适得其反,增大了冲突爆发的可能性。

从更长的历史来看,哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特指出,“美国过去30年来的中东政策是此轮巴以冲突的根源”。美国1991年将伊朗排除在马德里中东和会之外,2003年发动伊拉克战争,2018年退出伊核协议,这些事件以及其主导的巴以和平进程的失败,最终导致此轮冲突。

美国内外交困压力

当前,美国对以色列军事行动的支持以及加沙地带严重的人道主义灾难给拜登政府的内政外交带来多重压力。

拜登10月20日在关于巴以局势的全国电视讲话中称,“美国的领导力团结世界”。然而,美国向以色列提供大规模军援以及在联合国安理会不止一次否决巴以局势相关决议草案的行为让美国站在了国际社会的对立面,其所谓“价值观外交”的虚伪性遭到不少国家谴责。

一些西方外交官将拜登政府日益孤立的处境与小布什政府2003年发动伊拉克战争时的境况相提并论。“阿拉伯国家认为以色列的行为十分残忍,而美国没有采取任何措施加以制止。西方对中东的态度是不道德的,它支持以色列对巴勒斯坦人的野蛮行径,同时又假装捍卫人权和民主。”《阿拉伯新闻》日报网站一篇题为《美国在加沙是大赢家》的文章指出。

与此同时,美国政府内部的压力也在不断加大。据美媒报道,已有约40个政府部门的超过500名官员致信拜登,抗议美国对于巴以冲突的政策立场。有美国外交官告诫拜登政府,其政策立场“正令美国失去一代阿拉伯人的支持”。

此轮巴以冲突也让美军在海外面临的安全压力骤增。伊朗外交部长阿卜杜拉希扬10月底曾警告,若巴以冲突持续,“美方也难以幸免”。五角大楼11月14日说,自10月中旬以来,伊朗支持的武装组织已对驻扎在叙利亚和伊拉克的美军基地实施56次袭击,造成近60名美方人员受伤。

分析人士认为,美国如今面临左右为难的局面。美军持续遭袭且难以有效反制,导致其威慑能力下滑,但美军若加大回击力度,又担心冲突升级,这不符合美国当下所需要的利益。

拜登政府目前在国内政治中也面临困境。有关以色列的议题近年来在美国党派政治中热度上升,共和党频频抨击民主党“支持以色列力度不够”。随着明年总统选举的临近,拜登有意展现力挺以色列的姿态,但一些民主党进步派议员反对他的亲以立场,批评以军行动造成严重平民伤亡。

此外,美国青年和少数族裔对巴勒斯坦的同情度逐年上升。美国昆尼皮亚克大学最近公布的一项民调结果显示,超过半数35岁以下选民反对美国向以色列提供军援。因此,拜登政府对以色列一边倒的立场或将影响其支持率。

拜登中东愿景成泡影

随着巴以新一轮冲突爆发,美国智库国际政策中心执行副主任马修·迪斯指出,拜登政府原本谋划的中东愿景已经破灭。

今年9月,美国和伊朗执行换囚和资产解冻协议,分析人士称这为美伊之间“确立了有限共识”。但此轮巴以冲突使美伊关系再度紧张,地区内亲伊武装组织对美军的频繁袭击令美方面临压力。同时,以色列扩大和延长在加沙地带的军事行动也令以沙关系正常化阻力大增。

此轮巴以冲突还将一定程度上冲击美国对乌克兰的援助计划。目前,乌军在战场上的反攻远未达到预期效果。对乌方而言,美方的军事援助和外交支持在这场旷日持久的消耗战中至关重要。然而,巴以冲突的持续或将迫使美方在对以和对乌援助中有所取舍。

相较于援助乌克兰,美国国内尤其是共和党方面对援助以色列的态度更为积极,这其中既有以色列作为美国传统盟友的因素,也有宗教历史文化和选举政治等原因。拜登10月20日向国会申请总额1060亿美元的特别拨款,涵盖军援乌克兰和以色列等事宜,但共和党人把持的众议院仅单独批准了特别拨款请求中的143亿美元,用以援助以色列。

美国和平研究所高级顾问玛丽·格兰茨指出,巴以冲突将影响美国对乌军援,并可能威胁到乌克兰从其他国家获得的关注和援助。

总体来看,巴以冲突短期内无疑会影响拜登政府原有的外交议程。尽管拜登政府不可能把战略重心重新转移到中东地区,但冲突发生后,美方多位高官在中东的密集外交活动以及美方向中东增派航母、战机和部队的动作表明,中东局势正在不可避免地分散拜登政府的外交精力和战略资源。

沃尔特评论说,美国国务卿布林肯等人不可能在每隔数日就飞去中东的情况下还有足够的时间和精力放在别处。美国智库昆尼西治国际方略研究所所长安德鲁·巴切维奇也说,加沙冲突“有效劫持了拜登政府的外交政策议程”。

(新华社北京11月23日电)

美国中东政策反噬其自身

巴以冲突外溢效应系列观察之二

入职“第一课” 金凤区检察院举行新入职聘用制书记员岗前培训

为加强聘用制书记员队伍的教育和管理,更好地提升其专业技能、业务素养和履职能力,切实增强聘用制书记员的政治意识和职业归属感、使命感、荣誉感,近日,银川市金凤区人民检察院对新录用的11名聘用制书记员开展了为期3天的岗前培训。

此次岗前培训紧密结合检察工作实际和岗位需要,突出实践性和针对性,采取远程授课、视频教学和座谈研讨等多种方式,从政治理论、保密纪律、

检察职业纪律和职业道德、意识形态和档案装订归档等方面展开,全方位提升聘用制书记员综合履职能力,以更好地适应新形势下检察工作的需要。

在培训结束之际,金凤区人民检察院党组成员、政治部主任牛海玲从强化理论学习、转换角色、强化阵地意识和严守纪律四个方面对学员们进行了岗前谈话,要求大家深入学习党的创新理论,做政治上的“明白人”;虚心向前辈请教,为员额检察官

做好辅助工作,做工作上的“实干家”;讲好检察故事,传播检察声音,做宣传工作的“主人翁”;始终紧绷纪律作风这根弦,遵纪守法,做廉洁上的“清醒者”。

3天的培训内容充实,干货满满。11名书记员纷纷表示,一定要把学到的知识运用到实际工作中,做到以修身、严以用权、严以律己,加倍珍惜在检察院的工作机会,立足岗位履职尽责。(马丽)

遗失声明
●马海红(身份证号:640111198005272727)遗失银川市兴庆区兴巷银河高台寺小区2-2-201室房屋产权证,证号:兴庆区字第2012025490号,建筑面积:98.89;遗失土地证,证号:银国用(2012)第12487号,使用权面积:19.78平方米。声明作废。

声明
我公司于2023年3月18日出具的宁建检字第ZJ078-2023-JNA-00060、宁建检字第ZJ078-2023-JNA-00061、宁建检字第ZJ078-2023-JNA-0062的检测报告于2023年11月22日按公司质量体系文件规定进行修改,删除工程名称、见证单位的内容,更正后报告编号为宁建检字第ZJ078-2023-JNA-00060(G1)、宁建检字第ZJ078-2023-JNA-00061(G1)、宁建检字第ZJ078-2023-JNA-00062(G)。我公司在发出新更正的检测报告的同时声明原检测报告作废。特此声明。
宁夏宏源建科检测有限公司
2023年11月24日

遗失声明
●母亲:申巍(身份证号:640221198605271224)、父亲:宋骏卿(身份证号:15030219901025151X)遗失孩子宋雨宸出生医学证明,出生证编号:X640049756,出生日期:2023年11月10日。声明作废。
●盐池县华鑫餐馆(统一社会信用代码:92640323MA76GKAW22)遗失食品生产经营许可证正本,登记编号:C3230002851。特此声明。

通知

李建平同志: 为确保我公司与你往来业务中交易金额的准确性,避免任何可能发生的误解或争议,我们诚挚地邀请你在此通知发布后的10个工作日内前来我公司进行账务核对,本次对账主要涉及2008-2009年房屋款事宜。若逾期不来办理,我公司将进行相关账务处理,一切法律后果由你自行承担。联系人:孙蕊,电话:0951-8950045。特此通知。
宁夏农垦暖泉农场有限公司 2023年11月24日

解除劳动合同通知

丁成彪、许金凯、沈河、牛斌、牛耕兴,我公司已提前通过多种方式通知你们去新单位上班,你们均予以拒绝,我公司决定与你们办理解除劳动合同手续,但均未得到回应。现我公司依法解除与你们的劳动合同关系,请你们于本通知刊登之日起5日内到我公司办理相关手续。特此通知。
宁夏中能博汇电力科技有限公司 2023年11月24日

解除劳动合同通知

赵永琴(身份证号:6422231983****0320),2023年10月4日与你沟通调岗,10月5日至今50天,你仍未返回公司上班,在此期间公司以多种方式通知你返岗,均未得到回应。现我公司依法解除与你的劳动合同关系,请你们于本通知刊登之日起5日内到我公司办理解除劳动关系手续。特此通知。
宁夏迈易商贸有限公司 2023年11月24日